
Васильева Анна Андреевна                                        Самостоятельные работы                                                            5 класс 

Упрощение числовых и буквенных выражений. 

Вариант 1. 
1. Вычислите удобным способом: 

1.  (324 + 108) − 24; 
2.  631 − (149 + 131); 
3.  (387 + 714) − 214; 
4.  524 − (124 + 115). 

2. Упростите выражение: 
1.  (364 + 𝑎) + 27; 
2.  281 + (𝑏 + 334); 
3.  (347 + 𝑐) − 147; 
4.  362 − (𝑦 + 162). 

 

Вариант 2. 
1. Вычислите удобным способом: 

1.  (452 + 99) − 52; 
2.  348 − (25 + 148); 
3.  (452 + 689) − 252; 
4.  633 − (225 + 133). 

2. Упростите выражение: 
1.  (114 + 𝑎) + 148; 
2.  356 + (𝑏 + 542); 
3.  (396 + 𝑐) − 196; 
4.  285 − (𝑦 + 185). 
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